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می�دهیم قرار

داریم انتگرال، و دیفرانسیل حساب اساسی قضیه و مشتق زنجیری قانون معین، انتگرال به مربوط قضایای بنابر
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دهید. نشان x > ٠ هر برای را زیر نامساوی .٢
x√

١+ x٢
< sinh−١(x) < x

حل.

اول: حل راه

به بنا نتیجه در است. پذیر مشتق (٠, x) بازه بر و پیوسته [٠, x] بازه بر x > ٠ هر برای f(x) = sinh−١ x تابع

که طوری به دارد وجود c ∈ (٠, x) نقطه میانگین مقدار قضیه
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می�گیریم. نظر در x > ٠ برای را g(x) = sinh−١ x − x√
١+x٢ و f(x) = sinh−١ x − x تابع دو دوم: حل راه
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داریم x > ٠ هر برای پس است. صعودی g(x) تایع و نزولی f(x) تابع نتیجه در

f(x) < f(٠), g(x) > g(٠).
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آورید. دست به را زیر انتگرال�های از یک هر .٣
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کنید. بررسی را
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